



В Пермском крае сотрудник исправительной колонии обвиняется в причинении телесных повреждений осужденному, отбывающему наказание

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поступило обращение от осужденного, отбывающего наказание в ИК-33 ГУФСИН России по Пермскому краю, расположенной в поселке Вижай Чердынского района Пермского края, о том, что сотрудники колонии нанесли ему побои.

После проведения проверки, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, в ночь на 6 мая 2011 года заместитель начальника по безопасности и оперативной работе ИК-33 ГУФСИН России по Пермскому краю и шестеро его подчинённых в служебном кабинете, превышая свои полномочия, под видом надуманной профилактики совершения осуждённым противоправных действий, резиновой палкой и топориком нанесли ему удары по пяткам, причинив ему консолидированный перелом кости левой стопы, повлекший тяжкий вред здоровью. С учётом собранных доказательств указанному должностному лицу предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), по ходатайству следователя судом от занимаемой должности он отстранён.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление характера действий других лиц, причастных к совершению преступления, сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

16 Июня 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/800722>